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Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Kompleksowe zabezpieczenie ratownicze
basenu krytego oraz kapieliska otwartego w Centrum Sportowym HELIOS w
Ustroniu Morskim w 2014 r.

Gminny Os$rodek Sportu i Rekreacji w Ustroniu Morskim, dziatajac zgodnie z art. 38
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z
2013 r. poz. 907, 984 i1047), zawiadamia, ze w dniu 31.01.2014 wplynely zapytania
dotyczace wyjasnienia tresci SIWZ i zalgcznikow do SIWZ, w postepowaniu prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,,Kompleksowe zabezpieczenie ratownicze basenu
krytego oraz kgpieliska otwartego w Centrum Sportowym HELIOS w Ustroniu Morskim w
2014 r.”

Zamawiajacy napisal:
Przedmiotem zamdwienia jest:
"Kompleksowe zabezpieczenie ratownicze basenu krytego oraz kapieliska otwartego
w Centrum Sportowym HELIOS w Ustroniu Morskim w 2014 roku"

Pytanie 1:

Co Zamawiajacy rozumie przez fraz¢ "basen kryty"? Ustawa z dnia 18 sierpnia 2011 roku o
bezpieczenstwie 0s6b przebywajgcych na obszarach wodnych nie definiuje pojecia "basen".
Stownik jezyka polskiego definiuje pojecie jako: naczynie do zalatwiania potrzeb
fizjologicznych, uzywane przez chorych.

OdpowiedzZ na pytanie 1:

Zamawiajgcy przyjal potoczng nazwe ,basen kryty” do okreslenia obszaru niecek
basenowych ptywalni kryte;j.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy wymaga wyposazenia "kgpieliska" w nastepujacy sprzet (zgodny z
rozporzadzeniem Ministra Spraw Wewnetrznych z dnia 27 lutego 2012 roku w sprawie
wymagan dotyczgcych wyposazenia wyznaczonych obszarow wodnych w sprzet ratunkowy i
pomocniczy, urzadzenia sygnalizacyjne i ostrzegawcze oraz sprzet medyczny, leki i artykuly
sanitarne):
Kapielisko wyposaza si¢ w:
1) ratowniczg t6dZ motorowg — jedna na kazde 400 m linii brzegowe;j;
2) ratownicza t6dz wiostowg — jedna na kazde 100 m linii brzegowe;j;
3) koto ratunkowe z nietonacg linka o dtugosci 25 m lub pasy ratownicze — jedna sztuka
na kazde 50 m linii brzegowej, umieszczone w poblizu lustra wody;
4) zerdzie ratunkowe na kapieliskach posiadajgcych pomosty state lub ptywajgce — dwie
sztuki;
5) liny asekuracyjne o dtugosci minimum 80 m na kotowrotku lub w zasobniku linowym
— jedna na kazde 100 m linii brzegowej;



6) tube glosows elektroakustyczng na kazdym stanowisku ratowniczym;

7) tablice do zamieszczania informacji o temperaturze wody i powietrza, szybkosci
wiatru oraz wysokosci fali;

8) akustyczny sygnal alarmowy typu gwizdek, gong, dzwon lub syrena — po jednej sztuce
na kazdym stanowisku ratowniczym;

9) $rodki tacznosci miedzy stanowiskami ratowniczymi;

10) rzutki ratunkowe — po jednej sztuce dla kazdego ratownika wodnego;

11) lornetki — jedna sztuka na kazdym stanowisku ratowniczym;

12) zestaw do nurkowania (pletwy, maska, fajka) — po jednym komplecie dla kazdego
ratownika wodnego;

13) podwyzszone stanowiska ratownicze dla ratownikéw wodnych — jedno na kazde 100
m linii brzegowej;

14) maszt wraz z kompletem flag przy kazdym stanowisku ratowniczym;

15) sprzet medyczny, leki i artykuty sanitarne.

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy nie wymaga od Wykonawcy wyposazenia we wlasnym zakresie w zaden
dodatkowy sprzet do wykonywania ustugi ratownictwa wodnego na terenie Centrum
Sportowo — Rekreacyjnego HELIOS w Ustroniu Morskim.

Pytanie 3:

Zgodnie z rozporzadzeniem Ministra Spraw Wewnetrznych z dnia 23 stycznia 2012 roku w
sprawie minimalnych wymagan dotyczacych liczby ratownikéw wodnych zapewniajgcych
stalg kontrol¢ wyznaczonego obszaru wodnego:

w przypadku kapielisk:

$rédladowych na kazde 100 m linii brzegowej — jeden ratownik wodny od strony ladu i jeden
ratownik wodny od strony lustra wody, przebywajacy na todzi lub platformie umozliwiajgce;j
obserwacje 1 umieszczonej poza strefg dla umiejgcych ptywac.

Czy Zamawiajacy =zapewnia 16dZz lub platforme umozliwiajgca obserwacje 0s6b
przebywajacych na obszarze wodnym?

Odpowiedz na pytanie 3:

Nie dotyczy obszaru Centrum Sportowo - Rekreacyjnego HELIOS.

Pytanie 4:

Czy w przypadku konsorcjum, kazda firma musi wykaza¢ zgod¢ Ministra Spraw
Wewngtrznych na wykonywanie ratownictwa wodnego? Jesli nie, co si¢ stanie w przypadku,
gdy upadnie firma majgca ww. zgode, czy zamoéwienie przejmie firma, ktora nie ma zgody?
Odpowiedz na pytanie 4:

W przypadku konsorcjum zgode Ministra Spraw Wewngtrznych na wykonywanie
ratownictwa wodnego winien posiada¢ podmiot, ktéry bedzie $wiadczyt usthuge ratownictwa
wodnego. Partner konsorcjum nie musi posiada¢ zgody MSW jezeli bedzie §wiadczyl ustugi

nie obj¢te obowigzkiem jej posiadania, a podziat zadan bedzie jasno wynikal z zawartej po
miedzy Liderem a Partnerem umowy konsorcjum.



W takim przypadku upadtos¢ lidera konsorcjum posiadajgcego zgode MSW na wykonywanie
ratownictwa wodnego powodowalo bgdzie rozwigzanie umowy w trybie natychmiastowym
bez zachowania terminu wypowiedzenia w zwigzku z brakiem mozliwo$ci $wiadczenia ustug
ratownictwa wodnego przez podmiot nie posiadajacy w/w zgody.

Pytanie S:

Zamawiajacy napisat w projekcie umowy:

»Wykonawca” zobowigzuje si¢ do wykonywania ustugi zabezpieczenia ratowniczego z
zakresu organizacyjnego, sprzetowego, osobowego i pomocy przedlekarskiej, a w
szczegolnosci:

- gruntownego czyszczenia raz w tygodniu pomieszczenia socjalno-ratowniczego,

- czyszezenia z wody raz na 7 dni ,,podkowy” oraz strefy przy szybach zlokalizowanych w
basenie rekreacyjnym na wysokosci kratek odptywowych.

a) Zamawiajacy narzuca w ofercie szacunkowg liczbe roboczogodzin i pisze w projekcie
umowy o dodatkowych robotach, o ktérych nie wspomnial w przedmiocie
zamoéwienia. Czy Zamawiajgcy doliczy roboczogodziny na zatrudnienie dodatkowej
osoby do ww. prac, czy Wykonawca ma wykonac ustuge spotecznie? Czy prace maja
wykonaé ratownicy w czasie dyzuru, czy dodatkowa osoba ze specjalnym
przeszkoleniem w tej dziedzinie?

Jesli dodatkowe ustugi nie zostang usuniete z projektu umowy, to prosze o dopisanie
w przedmiocie umowy: Kompleksowe ustugi ratownicze na ... oraz ustugi sprzatania.

Odpowiedz na pytanie 5:

Pomieszczenie socjalno ratownicze zostaje przekazane Wykonawcy w momencie rozpoczecia
$wiadczenia ustugi i winno by¢ utrzymywane w nalezytym niepogorszonym stanie niz wynika
ze zwykltego uzytkowania.

Ponadto zamawiajacy informuje, iz dodatkowe prace porzadkowe polegajace na ,,czyszczenie
z wody raz na 7 dni ,,podkowy” oraz strefy przy szybach zlokalizowanych w basenie
rekreacyjnym na wysokosci kratek odptywowych” wykonywane beda to przez ratownikdw w
trakcie petnienia przez nich dyzuru lecz jedynie w czasie braku oséb kapigcych sie i
korzystajacych z ustug Centrum Sportowo — Rekreacyjnego HELIOS
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